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Antwort zur Anfrage Nr. 0904/2012 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Drais zur Sit-
zung am 31. Mai 2012 betreffend Offentliche Mulleimer an Bushaltestellen

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:
Ist der Verwaltung die Sachlage bekannt:

Antwort:

Die Verwaltung hat sich ein Bild vom Sachverhalt verschafft und schlagt hierzu ei-
ne Lésung vor.

Frage 2:

Sieht die Verwaltung eine Méglichkeit im Bereich dieser Bushaltestellen einen zu-
sGtzlichen MdUlleimer zu installieren oder den Takt der Leerung zu erhdhen?

Antwort:

An der Bushaltestelle ,,Carl-Goertz-StraBe” in der Carl-Zuckmayer-StraBe wird ein
zweiter Papierkorb montiert. Die Leerung erfolgt entsprechend dem woéchentli-
chen Rhythmus.

Damit entstehen keine zusatzlichen Leerungsfahrten und keine zusatzlichen Kosten.
Mainz, 30. Mai 2012
gez. Eder

Katrin Eder
Beigeordnete



